
Ρυθμίσεις λόγω χαρακτηρισμού των νέων Πειραματικών Σχολείων  

Όπως γνωστοποίησε η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας, κατόπιν του 

χαρακτηρισμού του 2ου Δημοτικού Σχολείου Λεχαινών «Πάρης Κατσούφης» και του 2ου 

Νηπιαγωγείου Λεχαινών ως Πειραματικά Σχολεία και σύμφωνα με το σχετικό ΦΕΚ, 

ενημερώνουμε ότι επέρχονται οι παρακάτω ρυθμίσεις: 

1. Η εισαγωγή στο 2° Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών «Πάρης Κατσούφης» 

από φέτος γίνεται αποκλειστικά στην εισαγωγική Α' τάξη με κλήρωση κατόπιν αίτησης των 

ενδιαφερομένων γονέων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Δ.Ε.Π.Π.Σ. 

2. Η εισαγωγή στο 2ο Πειραματικό Νηπιαγωγείο Λεχαινών από φέτος γίνεται 

αποκλειστικά στην τάξη των προνηπίων και στην τάξη των νηπίων με κλήρωση κατόπιν 

αίτησης των ενδιαφερομένων γονέων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Δ.Ε.Π.Π.Σ. 

3. Η σχολική περιφέρεια (ζώνη) του 2ου Δημοτικού Σχολείου Λεχαινών «Πάρης 

Κατσούφης» μεταφέρεται και ανήκει πλέον στο 1° Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών «Ανδρέας 

Καρκαβίτσας». Επίσης, η σχολική περιφέρεια (ζώνη) του 2ου Νηπιαγωγείου Λεχαινών 

μεταφέρεται και ανήκει πλέον στο 1ο Νηπιαγωγείο Λεχαινών. Συνεπώς: 

a. Όλοι οι μαθητές, προνήπια και νήπια της πόλης των Λεχαινών και των περιοχών: 

Άγιοι Θεόδωροι, Μέλισσα, Άγιος Γεώργιος, Άγιος Χαράλαμπος και των πέριξ αυτών 

οικισμών εγγράφονται στο 1° Δημοτικό Σχολείο «Ανδρέας Καρκαβίτσας» και στο 1° 

Νηπιαγωγείο Λεχαινών. Ειδικότερα για την περιοχή ΙΚΑΡΟΣ: 

i. Προνήπια της περιοχής ΙΚΑΡΟΣ που δεν θα εισάγονται με κλήρωση στο 2° 

Πειραματικό Νηπιαγωγείο Λεχαινών θα εγγράφονται στο Νηπιαγωγείο 

Αεροπορικής Βάσης (ΙΚΑΡΟΣ). 

ii. Νήπια του Νηπιαγωγείου Αεροπορικής Βάσης (ΙΚΑΡΟΣ) που δεν θα 

εισάγονται με κλήρωση στην Α τάξη του 2ου Πειραματικού Δημοτικού 

Σχολείου Λεχαινών «Πάρης Κατσούφης» θα εγγράφονται στην Α' τάξη του 

1ου Δημοτικού Σχολείου Λεχαινών «Ανδρέας Καρκαβίτσας». 

iii. Μαθητές από την περιοχή ΙΚΑΡΟΣ που έρχονται με μεταγραφή θα 

μεταγράφονται στο 1° Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών «Ανδρέας Καρκαβίτσας». 

b. Οι μαθητές από την περιοχή ΙΚΑΡΟΣ που θα φοιτούν στο 1° Δημοτικό Σχολείο 

Λεχαινών «Ανδρέας Καρκαβίτσας» θα έχουν δωρεάν μεταφορά, εφόσον ο ΙΚΑΡΟΣ 

περιλαμβάνεται πλέον στη ζώνη του 1ου Δημοτικού Σχολείου Λεχαινών «Ανδρέας 

Καρκαβίτσας». 

4. Όλοι οι μαθητές που σήμερα είναι εγγεγραμμένοι και φοιτούν στα νέα πειραματικά 

σχολεία αυτοδίκαια είναι πλέον μαθητές των νέων Πειραματικών Σχολείων. Συνεπώς: 

a. Όλοι οι μαθητές, προνήπια και νήπια που φοιτούν στα νέα Πειραματικά 

Σχολεία, κατοικούν άνω των 1200 μέτρων από τα σχολεία αυτά και δεν είχαν μέχρι 

σήμερα δωρεάν μεταφοράς, δικαιούνται πλέον δωρεάν μεταφοράς. Ειδικότερα, οι 



δωρεάν μεταφορές από τον ΙΚΑΡΟ και άλλες περιοχές προς τα σχολεία αυτά 

συνεχίζουν να ισχύουν. 

b. Από το 2025-2026 τα προνήπια του 2ου Πειραματικού Νηπιαγωγείου 

Λεχαινών που για το ερχόμενο σχολικό έτος 2024-2025 θα εισαχθούν με κλήρωση 

θα συνεχίζουν αυτοδίκαια και χωρίς κλήρωση στα νήπια του ίδιου Νηπιαγωγείου. 

 

c. Από το 2025-2026 τα νήπια του 2ου Πειραματικού Νηπιαγωγείου Λεχαινών 

που για το ερχόμενο σχολικό έτος 2024-2025 θα εισαχθούν με κλήρωση θα 

συνεχίζουν αυτοδίκαια και χωρίς κλήρωση θα εγγράφονται στην Α Τάξη του 2ου 

Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου Λεχαινών «Πάρης Κατσούφης». 

5. Τα προνήπια του Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης ανεξαρτήτως ζώνης έχουν το 

δικαίωμα να αιτούνται εγγραφή στην εισαγωγική τάξη των προνηπίων του 2ου 

Πειραματικού Νηπιαγωγείου Λεχαινών και να συμμετέχουν στην ηλεκτρονική κλήρωση. 

Ταυτόχρονα πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και στο Νηπιαγωγείο της ζώνης τους για 

την περίπτωση που δεν κληρώνονται. 

6. Τα νήπια από όλα τα Νηπιαγωγεία του Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης έχουν το 

δικαίωμα να αιτούνται εγγραφή στην εισαγωγική Α' τάξη του 2ου Πειραματικού Δημοτικού 

Σχολείου Λεχαινών «Πάρης Κατσούφης» και να συμμετέχουν στην ηλεκτρονική κλήρωση. 

Ταυτόχρονα πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και στο Δημοτικό Σχολείο της ζώνης τους 

για την περίπτωση που δεν κληρώνονται. 

7. Έχει προβλεφθεί μέριμνα για τις οικογένειες που έχουν ήδη ένα παιδί ή παιδιά που 

φοιτούν στο 2° Πειραματικό Σχολείο Λεχαινών «Πάρης Κατσούφης» και στο 2° Πειραματικό 

Νηπιαγωγείο Λεχαινών και συμμετέχουν στην κλήρωση για εισαγωγή παιδιού τους στο 2° 

Πειραματικό Νηπιαγωγείο ή στην Α' τάξη του 2ου Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου 

Λεχαινών. Τα αδέλφια μαθητών που φοιτούν στα Πειραματικά Σχολεία συμμετέχουν στην 

κλήρωση της Γενικής Κατηγορίας και αν δεν κληρωθούν συμμετέχουν εκ νέου σε κλήρωση 

(μαθητές που έχουν αδέλφια) για την κατάληψη του 20% των θέσεων της Α' τάξης. 

Με την ευκαιρία αυτή σας ενημερώνουμε ότι πληροφορίες για τα Πειραματικά Σχολεία 

μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της Διοικούσας Επιτροπής Πρότυπων και Πειραματικών 

Σχολείων (Δ.Ε.Π.Π.Σ.) https://depps.minedu.gov.gr/ 

Επίσης, οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών θα κληθούν με πρόσκληση, η οποία θα 

αναρτηθεί στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και 

της Δ.Ε.Π.Π.Σ., να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συνοδευόμενη από τα αναγκαία 

δικαιολογητικά σε ειδική πλατφόρμα στις αρχές Μαρτίου 2024. Με νεότερη ανακοίνωση 

θα γνωστοποιηθεί στους/στις ενδιαφερόμενους/ες η ακριβής προθεσμία για την υποβολή 

των αιτήσεων. 
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